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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Studentka ve své diplomové práci hodnotí developerské projekty, a to konkrétně do bytových domů. 

V diplomové práci se prolíná teoretická část s praktickou aplikací. Při zpracování teoretické části 

studentka vycházela z omezeného množství zdrojů, mohla více využívat především zahraniční 

odbornou literaturu.  

Praktická část diplomové práce je zaměřena na zhodnocení efektivnosti a finanční stability tří různých 

bytových domů, jejichž realizace proběhla v minulosti z různými způsoby financování v průběhu jejich 

výstavby. Jednotlivé metody jsou aplikovány metodicky správně, nicméně u vybraných metod lze 

obtížněji porovnat výhodnost uvedených investic. I přesto může firma tyto metody využívat ve své 

firemní praxi, a to nejlépe při rozhodování o zahájení realizace podobného typu projektu.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Po formální stránce obsahuje práce dílčí nepřesnosti (např. z hlediska citací online zdrojů nebo práce 

s odborným jazykem). 

Diplomová práce vykazuje pouze menší procento podobnosti s jinými dokumenty (do 10 %). Největší 

shoda je s bakalářskou prací studentky z hlediska popisu podniku, případně dílčích teoretických částí, 

které jsou ale v diplomové práci řádně ocitovány (včetně dané bakalářské práce). 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem doporučuji diplomovou práci studentky Lindy Galuškové 

k obhajobě před státní komisí. 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Upřesněte, jakým způsobem měla být výstavba bytových domů financována, aby byla více 

zajištěna její finanční stabilita. 

2. Jaké jsou aktuální záměry firmy STAFIN z hlediska bytové výstavby? Využije některá doporučení 

v praxi?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 17. května 2023      Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 


